Регламент МСЭ

Медико-социальная  экспертиза
Административный регламент предоставления услуги «Выдача гражданам муниципальными учреждениями здравоохранения направлений на прохождение медико-социальной экспертизы», оказываемой краевым   бюджетным учреждением здравоохранения «Детская городская поликлиника № 24»
   График работы поликлиники: ежедневно с 8.00 до 20.00 (кроме субботы и воскресенья).
   Ответственное лицо за работу с органами медико-социальной экспертизы: Заместитель главного врача по клинико-экспертной работе Яровенко Елена Борисовна (контактный телефон (4212) 42 31 00) в рабочие дни с 8-00 до 16-00, кабинет № 34)
    Медико-социальная экспертиза (МСЭ) проводится для установления структуры, степени ограничения жизнедеятельности гражданина и его реабилитационного потенциала. Предоставление услуги «Выдача гражданам направления на прохождение МСЭ» осуществляется после проведения необходимых диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий, при наличии данных, подтверждающих стойкое нарушение функций организма, обусловленное заболеваниями, травмами или дефектами.
   В случае, если учреждение здравоохранения отказало гражданину в направлении на МСЭ, ему выдаётся протокол врачебной комиссии установленного образца, на основании которого гражданин (его законный представитель) имеет право обратиться в бюро МСЭ самостоятельно.
   Документ, подтверждающий выполнение административной услуги, может быть передан получателю в очной, заочной форме; в одном или нескольких видах (бумажном, электронном, бумажно-электронном), согласно установленных требований. Основания для отказа в приёме документов, необходимых для предоставления услуги, отсутствуют.
Перечень документов, необходимых для предоставления услуги:
Услуга предоставления заявителем на бесплатной основе.
Подробно познакомиться с Административным регламентом при предоставлении услуги «Выдача гражданам направлений на прохождение медико-социальной экспертизы» можно в рабочие дни поликлиники с 8-00 до 16-00 в кабинете № 34.
